
問合せ先

平成2８年度

所管部・課 作成日

歳入 8,548 正職員 0 修正日

歳出 2 非常勤 5 評価日

項目 H2５実績 H2６実績 H2７実績 H2８目標 H2８結果

1 市民

利用者の事業参加率の向上 月平均事業参加率
（単位：％）

13 19 20 20 16

Ｃ

2 市民

実施事業数の確保 年間事業実施数 252 252 252 247 247

Ａ

3 市民

利用者の満足度 利用者アンケートによる
対応評価
(5段階平均)

３．８
（4段階平均）

４．４
(4段階平均)

４．６
(5段階平均)

４．６
(5段階平均)

４．９
(5段階平均)

Ａ

4 業務

安全確保体制の確立 安全点検と避難訓練の
回数（単位：回）

安全点検１２
避難訓練２

安全点検１２
避難訓練２

安全点検１２
避難訓練２

安全点検１２
避難訓練２

安全点検１２
避難訓練２

Ｂ

5 業務

広報活動の展開 広報紙の送付施設
（単位：箇所）

48 48 49 49 49

Ａ

6 業務

造形指導事例の蓄積 指導事例資料の集積
（単位：件）

10 50 106 106 106 今年度、継続して、指導実践資
料を集積する。 Ｂ

7 人材

造形指導に関する研修 館内研修会の実施回
数（単位：回）

2 6 6 6 6 当該月事業の相互紹介(毎月)

Ｂ

8 人材

市職員としての研修 コンプライアンスや情報管
理に関する研修会実施
回数（単位：回）

2 2 2 2 2

A

9

10

　当館は、他の児童施設と異なり、遊べる施設というだけでなく、つくる活動を楽しめる施設として創造
活動を重視している点に特色があります。このことを踏まえて、前年度と同様、安全・安心して楽しく温
かみのある環境つくりと、より魅力ある事業の展開を目指し、利用者の皆様に満足いただけるように努め
ます。これにより、日常的な遊びやものづくり空間として、当館を一層有効に利用していただけることを
願っています。加えて、職員の研修を重ね、指導力や資質の向上を図っていきたいと考えています。
　目標については、前年度の実績を踏まえて設定します。今年度、事業費削減に伴い、外部講師によ
る事業を参加者数等をもとに見直し、10事業削減しました。それを補うため、職員の年間事業数を1
事業ずつ増やし、トータルとして昨年度比5つ減としました。

1項目を除き、他はすべて目標まで達することができた。　新年度も来館者への丁寧な対応、誠実な事業への取り組みを心がけていきたい。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

事業の紹介、用具等の研修

館外研修にも参加できた。

共通の素材を利用した教材開発を
行った。

研修会参加

予定数集積できた。新任職員が事
業企画を行う資料として活用した。

計画どおりに実施できた。

主な事業等

利用者統計

毎月の安全点検と地震と火災
を想定したの避難訓練

予定していた施設等へチラシの配布
ができた。

児童センター等への案内チラシ
の配布

事業ごとの指導事例の蓄積

H29.5.23

　

新潟市こども創作活動館 東区健康福祉課

利用者アンケートの実施

No. 評価

職員の努力もあり、計画どおりに事
業を実施することができた。

ＰＲ不足が一因と思われる。

職員の丁寧な対応が数字に現れた
と思われる。

事業集計

東区健康福祉課公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

目標達成状況
未達成理由

当初人員(人） H28.5.22

文化活動や遊びを通して、創造力豊かで健全な子どもの育成を図る。

当初予算（千円）


